
A projekt várható hatásai: 
 

Az óvoda rossz műszaki állapota, a településen folyamatosan emelkedő 
gyermeklétszám, valamint a jelenlegi zsúfolt helyzet (180%-os kihasználtság) indokolja az 
épület bővítését, felújítását. A kiemelkedően magas hátrányos helyzetű (HH), döntő 
többségében roma származású, valamint halmozottan hátrányos helyzetű (HHH) gyermekek 
aránya elengedhetetlenné teszi a korszerű, fejlesztőszobával, tornateremmel rendelkező 
intézmény megvalósítását.  

A fejlesztés elvárt eredménye kettős: HH, HHH és SNI gyermekek integrációja a 
normálközösségbe, tehetséges gyermekek gondozása. A projekt elősegíti a vidéki oktatási 
infrastruktúra fejlesztését, hozzájárulás a kistelepülés hátrányos helyzetének leküzdéséhez, a 
fejlesztés kiemelten érinti a hátrányos helyzetű gyermekeket, akik óvodai nevelése, képzése, 
későbbiekben a társadalomba és munka világába történő integrálása kiemelt prioritási területe 
mind a megyei, mind a kistérségi fejlesztési koncepciónak. 

 A projekt konkrét célkitűzése: épületrekonstrukció és funkcinalitás ésszerűsítése a 
XXI. század követelményeinek megfelelően, a szükséges férőhelyszám biztosítása, 
épületegyüttes és környéke teljes fizikai és kommunikációs akadálymentesítés, integrált 
óvodai nevelést megvalósító intézményi feltételek megteremtése.  

A bruttó 733 nm épület kialakításával a helységek és funkciók célszerű 
átcsoportosítása történik, fejlesztőszoba, tornaszoba, 3 csoportszoba vizesblokkal, öltözőkkel, 
orvosi szoba, elkülönítő,  felnőtt öltöző, irodahelység, raktárak, akadálymentes mosdók 
kerülnek kialakításra. Az energiatakarékos megoldások alkalmazása, csökkenti az intézmény 
működési költségeit. 

 A projekt teret nyit a roma-és nem roma gyerekek integrációjának, együvé tartozást 
erősítő közösségi tárgyi feltételeit valósítja meg, kiemelten hozzájárul az esélyegyenlőség 
megvalósulásához, a magas színvonalú intézmény és szolgáltatásai csökkenti a településről az 
elvándorlást. 
 Fizikai akadálymentesítés eredményeként az intézmény mindeni általi látogathatóvá és 
az intézmény funkcióihoz való hozzáférhetőségének biztosítása megvalósul. 
 Kommunikációs akadálymentesítés: az épületen kívüli és belüli önálló közlekedés és 
tájékozódás, valamint a egyéni biztonság azonos feltételeinek megteremtése a hallássérült, 
látássérült, értelmileg fogyatékos és autista személyek számára.  
 A komplex fizikai és informatikai-kommunikációs akadálymentesítés során fokozottan 
kerülnek  figyelembe véve a sérült ill. sajátos nevelési igényű gyermekek igényei. 
 A projekt A minőségi oktatás feltételeinek megteremtése az óvodai környezet 
akadálymentes átalakításával úgy, hogy építészetileg-műszakilag megalapozza a pedagógiai 
és módszertani reformokat, támogassa a tartalomfejlesztéseket és a sajátos nevelési igényű 
tanulók integrációját. 
 
 
 



 
Olyan oktatási intézményi környezet kialakítása jön létre, mely biztosítja a modern tanulási 
környezetet, és alkalmas az információs és kommunikációs technológiák komplex 
eszközrendszerének befogadására, valamint biztosítja a gyermekek számára a korszerű és 
egészséges tanulási feltételeket. 
Energiatakarékos és korszerű közoktatási intézmény kialakítása a meglévő intézmény 
akadálymentes felújításával, bővítésével, többfunkcióssá tételével. 
A célok között is megfogalmazott megújult tartalmi és módszertani programokhoz illeszkedő 
integrált, funkcionális intézményi belső terek kialakítása, a méltányos oktatási környezet 
alapkövetelményeinek figyelembe vételével. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


